
Итоги анкетирования родителей в детском саду «Родничок» по 

внедрению ФОП ДО 

1. Из каких источников Вы узнали о введении ФОП ДО в детском саду? 

 Ничего не знаю о введении 

 Был информирован на родительском собрании (78,3%) 

 Увидел информацию на сайте ДОУ (11,2%) 

 Узнал из других источников (5,6%) 

2. Насколько полно Вы информированы о содержании ФОП ДО в целом? 

 Информирован достаточно полно (94,2%) 

 Информирован недостаточно (3,8%) 

 Не информирован 

3. Как, по Вашему мнению, изменится качество обучения в детском саду в 

результате внедрения ФОП ДО? 

 Значительно улучшиться (84,7%) 

 Улучшиться, но не сильно (9,6%) 

 Скорее не измениться 

 Затрудняюсь ответить (5,7%) 

4. Как вы думаете, измениться ли роль родителей в образовательном процессе в 

связи с введением ФОП ДО? 

 Роль родителей усилится (51,1%) 

 Не изменится (48,9%) 

 Роль родителей уменьшится 

5. Как Вы относитесь к введению ФОП ДО в целом? 

 Положительно (93,4%) 

 Отрицательно 

 Затрудняюсь ответить (6,6%) 

6. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно 

 Да (38,2%) 

 Нет (29,6%) 

 Не могу сказать определенно (32,2%) 

 

 

ВЫВОД: 

По данным анкетирования родителей можно сделать вывод, что родители 

положительно отнеслись к переходу на ФОП ДО. Были в полной мере проинформированы, 

что ФОП станет основой для разработки программы детского сада «Родничок».  

По мнению большинства родителей качество обучения в детском саду в результате 

внедрения ФОП ДО значительно улучшиться. Но самостоятельно разобраться без помощи 

педагогов в содержании ФОП им сложно. 


